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ORA UOSE CEZA EAPERAV

Projeto de Decreto, nº 010/2025 - autor Ronaldo Fernandes, dispõe sobre a

medalha de Honra ao Mérito ao movimento das comunidades populares - MCF. Projeto

de Lei nº 014/2025 - autor Ronaldo Fernandes - Dispõe sobre a denominação da

Unidade Básica de Saúde - UBS do Loteamento Figueiredo, neste Município. Projeto
de Lei nº 015/2025, autoria do Vereador Edvaldo Arruda - Dispõe sobre a instituição

no âmbito do Programa Aluno Nota 10, destinado ao incentivo e motivação para os

estudos entre os alunos da rede municipal no ensino fundamental. Para votação e

discursão única: Indicação 180/2025, autor Oscar Júnior - Sugerindo a perfuração de

um poço artesiano para o Colégio Maria Madalena, localizadao no distrito de Ibiranga,
neste Município. Indicação 181/2025, autor Franklin Ornilo - Sugerindo a implantação

de parquinhos inclusivos nas praças públicas do Município de Itambé e nos Distritos.

Requerimento n° 059/2025, autor Edvaldo Arruda - sugerindo que seja enviado um

Ofício ao Exmo Sr. Deputado Antonio Moraes Andrade Neto, para implementar a

cozinha comunitária no Distrito de Quebeck, neste Município. Requerimento n°

060/2025, autor Franklin Ornilo - sugerindo que seja enviado um Ofício ao Exmo Sr.
Deputado Antonio Moraes Andrade Neto, para implementar a cozinha comunitária no

Distrito de Ibiranga, neste Município. Não havendo mais matéria para ser lida, o
Presidente anunciou o Pequeno Expediente: Usando da Tribuna, o Vereador Ronaldo

Fernandes, saudou a todos presentes, desejou os pêsames a família do colega Vereador

Sérgio Lanches da Cidade de Juripiranga. Continuou saudando os Nordestinos, pelo dia

08 de outubro. Fez menção a Ernesto Che Guevara, tbm pelo dia 8 de outubro e desejou
felicitações ao seu Assessor Ednaldo Tavares. Sequenciando a Vereadora Verônica

Lima, usou da Tribuna, saudando todos os presentes e agradecendo ao Deputado
Luciano Duque pela Indicação para trazer a Carreta da Mulher para o Município de
Itambé, fez menção as visitas ao IPA e as obras das PEs 075 e 082, salientando ser

indicação do mesmo e agradeceu a Governadora Raquel Lyra, por atender ao pedido do

Deputado. Continuando, usou da Tribuna o Vereador Marcos Roberto e registrou sua

visita a alguns lugares da Cidade, destacando a Praça do Bairro do Maracujá, fez um
apelo ao Prefeito Armando Pimentel, para que reformasse a Praça e resolvesse a situação

precária da caixa d'agua. Citou a situação da Biblioteca Municipal, externando o seu

desejo de ver a mesma reformada e funcionando. Também cobrou que seja sanado o

problema da falta de internamentos no Hospital da Cidade. Continuando, parabenizou a

Governadora Raquel Lyra e ao Prefeito Armando Pimentel, pela Cozinha Comunitária
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que será inaugurada no Distrito de Caricé. Não havendo mais oradores inscritos,

o Presidente anunciou o Grande Expediente. Usando da Tribuna, o Vereador Ronaldo

Fernandes, fez menção ao lançamento do Livro 'O Deus que sopra o vento', no distrito

de Caricé, evento que esteve presente a convite do escritor. Registrou a visita do

Deputado Luciano Duque, a Cidade de Itambé, para prestigiar a passagem da carreta da

mulher e na oportunidade fez algumas visitas, incluindo a Secretaria do IPA, a qual foi

constatada que falta uma impressora e um carro, dificultando assim a prestação de

serviços. Continuou relatando as denúncias da população, destacando uma queda de uma

senhora, quando a mesma estava sendo retirada de uma ambulância, veio a se machucar

e a falecer. Salientou que aa Secretaria de Educação, deve apurar o caso e vê de quem foi

a responsabilidade e frisou a importância de capacitação para qualificar os profissionais.

Finalizou mencionando a Decisão favorável aos concursados e espera que o Prefeito

Armando Pimentel, cumpra a decisão e nomeie os aprovados no último concurso do

Município. Continuando, usou da Tribuna o Vereador Franklin Ornilo, desejando voto

de pesar a família do vereador acima citado. Continuando, fez menção ao mês do
outubro Rosa, destacando a importância das mulheres em procurar fazer os exames de

prevenção. Na oportunidade parabenizou os serviços da Carreta da Mulher, a qual foi

solicitada pelo Deputado Antonio Moraes e Luciano Duque. O Vereador Franklin Ornilo

também fez menção ao Projeto Maria Emília, e ao Dia da Criança na Educação,

parabenizando assim a gestão educacional do Município, pela iniciativa. Ele também
homenageou os Nordestino pelo seu dia, com a leitura de um poema. Não havendo mais

oradores inscritos, O presidente autorizou o Primeiro Secretário a fazer a chamada

e foram justificadas a ausência dos Vereadores Everton Pontes, Severino Ramos e Rafael

Martins. Passou-se a Ordem do Dia. Para Discursão Única e Votação: Projeto de
Decreto nº 002/2025 - autor Franklin Ornilo - Concede título de cidadania ao Dr. Ícaro

Nobre Fonseca. O Vereador Franklin Ornilo, destacou os serviços prestados do Dr. Ícaro

e a sua gentileza e imparcialidade, quando solicitado. Não havendo mais quem

desejasse discutir, foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade.

Continuando, o Presidente colocou em Discursão e Votação Projeto de Decreto n°

006/2025 - autor Franklin Ornilo - concede título de cidadania ao Professor Irapuan

Batista da Silva. O Vereador Franklin Ornilo, destacou que o voto se dá em virtude do

reconhecimento de suas intensas, notáveis e incansáveis dedicações, sobretudo das áreas

da cultura e educação, a este Município de Itambé; bem assim, relevantes serviços
voltados ao bem comum. O Vereador Tiago Rozendo, teceu elogios ao homenageado,

pelos seus 50 anos de serviços prestados ao Município de Itambé. O Presidente salientou

a importância de reconhecer os serviços prestados do homenageado e o parabenizou.
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Nao havendo mais quem desejasse discutir, foi posto em votação e foi aprovado por

unanimidade. Continuando o Presidente colocou em Discursão e Votação Projeto de

Decreto n° 008/2025 - autor Ronaldo Fernandes, dispõe sobre a medalha de Honra ao

Mérito à Comissão Pastoral da Terra. O vereador Ronaldo Fernandes, destacou que a

presente proposição se da em reconhecimento aos seus 50 anos de atuação ininterrupta

na defesa dos direitos dos povos do campo, na luta pela reforma agrária e na promoção

da dignidade humana em todo o território nacional. Não havendo quem deseja discutir,

foi posta em votação e foi aprovado por unanimidade. Continuando, o Presidente

colocou em discursão e votação Projeto de Decreto, n° 010/2025 - autor Ronaldo

Fernandes, dispõe sobre a medalha de Honra ao Mérito ao movimento das comunidades

populares - MCF. O vereador Ronaldo Fernandes, salientou que se fundamenta no
reconhecimento de uma trajetória histórica de lutas e conquistas sociais no município de

Itambé. Desde 1988, quando iniciou sua atuação local com a chegada de uma militante,

o MCP acumula 37 anos de dedicação à mobilização, organização e formação dos

trabalhadores e trabalhadoras em defesa de seus direitos e da justiça social. Não

havendo quem desejasse discutir, foi aprovado por unanimidade. Continuando, o

Presidente colocou em discursão e votação Projeto de Lei nº 014/2025 – autor Ronaldo

Fernandes - Dispõe sobre a denominação da Unidade Básica de Saúde - UBS do

Loteamento Figueiredo, neste Município. O Vereador Ronaldo Fernandes, destacou que

a propositura se dá em homenagem ao filho desta terra, advogado e reconhecido
defensor dos direitos humanos, que deixou contribuição marcante à vida pública e social

de Itambé, tendo sido o vereador mais votado da história do município e, por sua

trajetória, reconhecido como Herói da Pátria. Destacou não ser algo meramente pessoal

e sim pela história do homenageado e por tudo que fez pela Cidade Itambé/PЕ. А

vereadora Verônica Lima, salientou que teve a honra de conhecer Manoel Mattos e que

o mesmo foi um grande herói para o povo da sua Vila Quebeck e destacou que é um

grande prazer dar seu voto favorável a propositura. O Vereador Marcos Roberto,

parabenizou a propositura e mencionou seu voto favorável. O Vereador Tiago Rozendo,

salientou que a Casa Legislativa de Itambé, teve a honra de conceder a Homenagem a

Manoel Mattos, colocando seu nome no Bairro do Novo Itambé, ficando assim

denominado Bairro Manoel Mattos e salientou que existem outros nomes que merecem

também ser homenageados a exemplo do Dr. José Lúcio, que foi pediatra por muitos

anos na Cidade de Itambé. Mencionou que os vereadores da situação, escolheram o Dr.

José Lúcio para indicação da denominação e declarou seu voto contrário a propositura

do Vereador Ronaldo Fernandes. O Vereador Franklin Ornilo, concordou com о

Vereador Tiago Rozendo e mencionou o nome do Dr. Alexandre Ferraz, o qual também

tem serviços prestados à população itambeense e salientou que seria importante que a
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UBS leve o nome que remeta ao sentimento do homenageado em relação a

saúde.Não havendo mais quem desejasse discutir, foi posto em votação e foi rejeitado

por 7 votos contrários e 3 a favor, sendo eles de Ronaldo Fernandes, Verônica Lima e

Marcos Roberto. Continuando, o Presidente colocou em discursão e votação Projeto de

Lei nº 015/2025, autoria do Vereador Edvaldo Arruda - Dispõe sobre a instituição no

âmbito do Programa Aluno Nota 10, destinado ao incentivo e motivação para os estudos

entre os alunos da rede municipal no ensino fundamental. O presidente salientou que a

intenção é valorizar os alunos e incentivá-los a estudar. Não havendo quem desejasse

discutir, foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade. Para Discursão e

Votação Única: Indicação 180/2025, autor Oscar Júnior - Sugerindo a perfuração de

um poço artesiano para o Colégio Maria Madalena, localizado no distrito de Ibiranga,

neste Município. Não havendo quem desejasse discutir, foi posta em votação e foi

aprovado por unanimidade. Continuando, o Presidente colocou em Discursão e Votação

a Indicação 181/2025, autor Franklin Ornilo - Sugerindo a implantação de parquinhos

inclusivos nas praças públicas do Município de Itambé e nos Distritos. O Vereador

Franklin Ornilo, falou que a preocupação com as crianças que necessitam de cuidados

especiais, também precisa de uma área de lazer segura e adequada para eles. Sobre a

propositura, não havendo mais quem desejasse discutir, foi posta em Votação e foi

aprovada por unanimidade. Continuando, o Presidente colocou em Discursão e

Votação o Requerimento n° 059/2025, autor Edvaldo Arruda - sugerindo que seja

enviado um Ofício ao Exmo Sr. Deputado Antonio Moraes Andrade Neto, para

implementar a cozinha comunitária no Distrito de Quebeck, neste Município.

Requerimento nº 060/2025, autor Franklin Ornilo - sugerindo que seja enviado um

Oficio ao Exmo Sr. Deputado Antonio Moraes Andrade Neto, para implementar а

cozinha comunitária no Distrito de Ibiranga, neste Município. Juntando os 2

Requerimentos, o Presidente destacou que irá juntar todas as proposituras a este respeito

e irá levar ao Deputado, para que junto ao Governo do Estado, as cozinhas cheguem

para os Distritos mencionados. O Vereador Ronaldo Fernandes, salientou que era

importante organizar a questão das proposituras, para não haver repetições, pois a
Vereadora Verônica, apresentou uma propositura, solicitando também uma cozinha

comunitária para o Distrito de Quebeck, anteriormente. O Presidente informou que ele

e o Vereador Franklin Ornilo, apresentaram essas proposituras, justamente por já haver

um pedido ao Prefeito.
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Destacou que o Deputado Antonio Moraes, fez essa promessa na pré-campanha, que

traria as Cozinhas Comunitárias para o Município. Sobre a propositura, não havendo

mais quem desejasse discutir, foram aprovadas por unanimidade. Não havendo mais

matérias para serem votadas, o Presidente anunciou os comentários Parlamentares

e usou da Tribuna o Vereador Ronaldo Fernandes, e argumentou os critérios usados

pelos colegas Vereadores em vetar o nome de Manoel Mattos para ser utilizado na UBS

no Loteamento Figueiredo, alegando ser falácias, pois os mesmos colegas, aprovaram o

nome do Ex-prefeito Frederico Cezar Carrazzoni, para uma Escola e o mesmo nunca foi

professor e enfatizou que o veto se daria por não quererem reconhecer o nome de Manoel

Mattos. Continuando, ele mencionou que a decisão chega ser mesquinha e individualista

e que não conduz com o espírito público que esta casa deve ter e afirmou que esta prática

é errado e que é politicagem. O Presidente mencionou que é normal não ter as

proposituras aprovadas, caso estes que aconteceu com ele inúmeras vezes enquanto

oposição e ele seguiu a vida, fazendo seu papel e que cada um tem uma opinião e um

posicionamento político e isso faz parte e tem que ser respeitado. Não havendo mais

oradores inscritos, o Presidente encerrou  a presente Reunião Ordinária, marcando

a próxima para o dia 15 de outubro, no horário regimental. Para constar,

determinei a lavratura da presente Ata, a qual após ser lida, discutida e votada,

será assinada por mim, 1º Secretário em Exercício e demais membros da Mesa.
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